

Vilceanu: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene e gardianul PNRR; dau încă o dată un mesaj ferm ca nu se schimbă nimic

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) este gardianul Planului Național de Redresare și Reziliență și mesajul ferm este ca nu se va schimba nimic în PNRR, a declarat, vineri, Dan Vilceanu, la preluarea mandatului de la fostul ministru interimar de resort, Florin Cîtu.

"Azi preiau Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, bineînțeles cu grija pentru a încheia exercitiul financiar 2014-2020 și pentru a deschide toate programele operationale pe 2021-2027. (...) PNRR trebuie să înceapă să fie implementat. Suntem gardianul PNRR la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene și din acest punct de vedere vreau să dau încă o dată un mesaj ferm, clar: nu se schimbă nimic în PNRR. În 2023 este momentul în care poți face o analiză a proiectelor, dar reformele rămân așa cum sunt. Fac această afirmație, e important ca și partenerii noștri europeni să știe că suntem serioși și ce am negociat rămâne negociat și ne ținem de cuvânt", a spus Dan Vilceanu.

El a precizat că mai trebuie emise câteva acte normative, dar, în ceea ce privește Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, fostul ministru "deja și-a făcut datoria" și a semnat și a fost contrasemnata acea solicitare pentru partea de avans și în data de 2 decembrie vor veni banii.

"Pentru partea de împrumut, de la Ministerul Finanțelor va fi emis actul normativ, va fi inițiat. Nu îl puteam iniția pentru că a fost Guvern interimar și numai un Guvern cu puteri depline poate iniția împrumuturi. De asemenea, am lăsat finalizat proiectul pentru ordonanța pentru fluxurile financiare și noul ministru al Finanțelor va trebui să-și spună propria opinie și cred că în cel mai scurt timp ea va putea să fie adoptată în Guvern", a punctat noul ministru al Investițiilor și Proiectelor Europene.

La rândul său, Florin Cîtu a subliniat că misiunea sa a fost dusă la îndeplinire și a fost ținută promisiunea că anul acesta se vor primi și bani.

"Am promis românilor că vom avea PNRR semnat anul acesta și vom primi și banii. Ne-am ținut de promisiune. Pe 2 decembrie vom primi prima sumă, 1,89 miliarde euro, și de aici în continuare e misiunea domnului ministru să fie gardianul PNRR și al reformelor din PNRR, să se asigure că tot ceea ce am pus acolo se va face în continuare", a spus Cîtu.